VM

BeepTHOe pe3bboBoe coegmHeHne

HANSAVFLEX

CaoiicTBa

CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba,
LMnMHapuyeckas

®opma ynnotHenns 1 dopma B

CoepuHeHue 2

MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
uMnMHapuyeckas

dopma ynnoTHeHus 2

BHyTpeHHUI koHyC 24°

Mogens BeepTHOE pe3bboBoe coeanHeHve
KoHcTpykuus npsivble LA L1 N
Hopma DIN 2353

1ISO 8434-1
KomMnnekt noctaBku  LLTyuep ¢ HakMaHOW raikoi 1 pexyLLMM KOmnbLOM
MaTepuan Cranb
3awuta noBepxHoOCTM  anbBaHWMYECcKoe NoKpbITUE
YkasaHue
YKa3aHus No MOHTaxy, YyCTaHOBKe, Harpy3ke AaBreHnem 1 AonycTMMbIM paboynm
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaummn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COEANHEHUN.
Uapenue
HaumeHoBaHue Cepuss  Pabouee paeneHue, 6ap HapyxHbin @ Tpy6bl (€] D i L1 L2 S1 S3

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

VM 16 LL LL PN 100 16 M22x15 27 14 44,0 15,0 27 27
VM 16 LL 16-1.5 LL PN 100 16 M16x15 21 12 40,5 13,5 24 27
VM 16 LL 18-1.5 LL PN 100 16 M18x15 23 12 40,5 13,5 24 27
VM NW 04 HL L PN 315 6 M 10 x 1 14 8 23,0 8,5 14 14
VM NW 04 HL 12 L PN 315 6 M12x15 17 12 25,0 10,0 17 14
VM NW 04 HL 14 L PN 315 6 M14x15 19 12 25,0 10,0 19 14
VM NW 04 HL 16 L PN 315 6 M16x15 21 12 25,0 11,5 22 14
VM NW 04 HL 18 L PN 315 6 M18x15 23 12 24,5 11,5 24 14
VM NW 04 HL 22 L PN 315 6 M22x15 27 14 28,0 13,0 27 14
VM NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 17 12 25,0 10,0 17 17
VM NW 06 HL 10 L PN 315 8 M10x 1 17 8 25,0 10,0 17 17
VM NW 06 HL 14 L PN 315 8 M14x15 19 12 25,0 10,0 19 17
VM NW 06 HL 16 L PN 315 8 M16x15 21 12 26,0 11,5 22 17
VM NW 06 HL 18 L PN 315 8 M18x15 23 12 26,0 11,5 24 17
VM NW 06 HL 22 L PN 315 8 M22x15 27 14 28,0 13,0 27 17
VM NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 19 12 26,0 11,0 19 19
VM NW 08 HL 12 L PN 315 10 M12x15 17 12 26,0 11,0 17 19
VM NW 08 HL 16 L PN 315 10 M16x15 22 12 27,5 12,5 22 19
VM NW 08 HL 18 L PN 315 10 M18x15 23 12 27,5 12,5 24 19
VM NW 08 HL 22 L PN 315 10 M22x15 27 14 29,0 14,0 27 19
VM NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 21 12 27,0 12,5 22 22
VM NW 10 HL 12 L PN 315 12 M12x15 17 12 26,0 11,0 19 22
VM NW 10 HL 14 L PN 315 12 M14x15 19 12 27,0 12,5 22 22
VM NW 10 HL 18 L PN 315 12 M18x15 23 12 27,0 12,5 24 22
VM NW 10 HL 22 L PN 315 12 M22x15 27 14 28,5 14,0 27 22
VM NW 10 HL 24 L PN 315 12 M24x15 27 14 28,5 14,0 27 22
VM NW 10 HL 26 L PN 315 12 M26x15 27 14 28,5 14,0 27 22
VM NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 23 12 29,0 13,5 24 27
VM NW 13 HL 14 L PN 315 15 M14x15 19 12 29,0 13,5 24 27
VM NW 13 HL 16 L PN 315 15 M16x15 21 12 29,0 13,5 24 27
VM NW 13 HL 22 L PN 315 15 M22x15 27 14 30,5 15,0 27 27
VM NW 13 HL 26 L PN 315 15 M26x15 31 16 30,5 15,0 32 27
VM NW 13 HL 30 L PN 315 15 M 30 x 2 39 16 30,5 15,0 41 27
VM NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 27 14 31,0 14,5 27 32
VM NW 16 HL 18 L PN 315 18 M18x15 23 12 30,5 14,0 27 32
VM NW 16 HL 26 L PN 315 18 M26x15 31 16 31,0 14,5 32 32
VM NW 16 HL 27 L PN 315 18 M 27 x 2 31 16 31,0 14,5 32 32
VM NW 16 HL 30-1.5 L PN 315 18 M30x15 39 16 31,0 15,0 41 27
VM NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 31 16 33,0 16,5 32 36
=
HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



VM
BeepTHOE pe3bboBoe coeauHeHue HANSA[/FLEX

N3penue
HaumeHoBaHue Pa6ouyee naBnexue, 6ap HapyxHbin @ TpyObl (€]

(mm)

VM NW 20 HL 18 L PN 160 22 M18x15 27 14 31,0 14,5 27 36
VM NW 20 HL 22 L PN 160 22 M22x15 27 14 33,0 16,5 32 36
VM NW 20 HL 30-1.5 L PN 160 22 M30x15 39 14 33,0 16,5 41 36
VM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 39 18 34,0 17,5 41 M4
VM NW 25 HL 22 L PN 160 28 M22x15 27 18 34,0 17,5 32 41
VM NW 25 HL 26 L PN 160 28 M26x15 31 16 34,0 17,5 41 M
VM NW 25 HL 27 L PN 160 28 M 27 x 2 39 20 34,0 17,5 41 M
VM NW 25 HL 42 L PN 160 28 M 42 x 2 55 22 34,0 19,0 55 41
VM NW 32 HL L PN 160 35 M 42 x 2 49 20 39,0 17,5 50 50
VM NW 40 HL L PN 160 42 M 48 x 2 55 22 42,0 19,0 55 60
VM NW 03 HS S PN 400 6 M12x15 17 12 28,0 13,0 17 17
VM NW 03 HS 16 S PN 400 6 M16x15 21 12 28,0 13,0 17 17
VM NW 03 HS 18 S PN 400 6 M18x15 27 14 28,0 13,0 19 17
VM NW 03 HS 22 S PN 400 6 M22x15 25 14 28,0 13,0 19 17
VM NW 04 HS S PN 400 8 M14x15 19 12 30,0 15,0 19 19
VM NW 06 HS S PN 400 10 M16x15 21 12 31,0 15,0 22 22
VM NW 06 HS 18 S PN 400 10 M18x15 27 14 31,0 15,0 22 22
VM NW 06 HS 22 S PN 400 10 M22x15 27 14 31,0 15,0 24 22
VM NW 08 HS S PN 400 12 M18x15 23 12 33,0 17,0 24 24
VM NW 08 HS 14 S PN 400 12 M14x15 21 12 33,0 17,0 19 24
VM NW 08 HS 16 S PN 400 12 M16x15 21 12 29,0 17,0 24 24
VM NW 08 HS 22 S PN 400 12 M22x15 27 14 33,5 17,5 27 24
VM NW 10 HS S PN 400 14 M20x15 25 14 37,0 19,0 27 27
VM NW 10 HS 16 S PN 400 14 M16x15 21 12 37,0 19,0 24 27
VM NW 10 HS 18 S PN 400 14 M18x15 27 14 37,0 19,0 24 27
VM NW 10 HS 22 S PN 400 14 M22x15 27 14 37,0 19,0 27 27
VM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 27 14 37,0 18,5 27 30
VM NW 13 HS 16 S PN 400 16 M16x15 21 12 37,0 18,5 24 30
VM NW 13 HS 18 S PN 400 16 M18x15 23 12 37,0 18,5 27 30
VM NW 13 HS 26 S PN 400 16 M26x15 32 16 37,0 18,5 32 30
VM NW 16 HS S PN 400 20 M 27 x 2 32 16 42,0 20,5 32 36
VM NW 16 HS 22 S PN 400 20 M22x15 27 14 42,0 20,5 32 36
VMNW 16 HS 30-1.5 S PN 400 20 M30x15 39 18 42,0 20,5 36 36
VM NW 20 HS S PN 250 25 M33x2 39 18 47,0 23,0 41 46
VM NW 20 HS 27 S PN 250 25 M 27 x 2 32 16 47,0 23,0 41 46
VM NW 25 HS S PN 160 30 M 42 x 2 49 20 50,0 23,5 50 50
VM NW 32 HS S PN 160 38 M 48 x 2 55 22 57,0 26,0 55 60

Cepusi: LL = ouyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenass — PN = HomuHanbHoe fasnenne PB = makc. paboyee fasneHne — @ = HapyxHblii AuameTp Tpy6Gbl

BapuaHTbl usgenus

VM MG BeepTHOE pe3bboBoe coeanHerue, JlaTyHb
VM VA BeepTHOE pe3bboBoe coeAvHeHNe, HepXaBewLas cranb
XVM BeepTHOE pe3bboBoe coegnHeHne, Ctanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



